
Enquesta Companyies participants FiraTàrrega 2024
Eina: Microsoft Forms

0- Total respostes 2024: 45

Q 2024 2023 2022 2021 2019

Enviades 51 44 60 50 42

Respostes 45 35 55 40 26

Respostes % 88% 80% 92% 80% 62,5%

El nivell de resposta se situa a un 88%. Han respost 45 companyies de les 51 
actuants

1 | Què us sembla FiraTàrrega des d’una vessant organitzativa?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 21 47% 13 20 15 11

Molt bé 20 44% 20 24 21 11

Bé 4 9% 2 8 4 3

Deficient 0 0% 0 3 0 1

El nivell de satisfacció total en relació a la vessant organitzativa es manté al voltant 
del (47%). Si li sumem els satisfets parcialment, el percentatge de  satisfacció creix fins 
al 91%. Els qui es manifesten totalment insatisfets són el 0% de les companyies. 

2 | En termes generals, heu tingut una negociació clara amb l’equip de la 
Fira? 

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Sí 45 100% 33 54 40 24

No 0 0% 2 1 0 2

El  100%  de  les  companyies  afirmen  haver  tingut  una  negociació  clara  amb  l’equip  de 
FiraTàrrega. 

3 | Com valoreu els tràmits contractuals?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 18 40% 8 10 11 7

Molt bé 21 47% 20 28 21 13

Bé 6 13% 6 17 8 5

Deficient 0 0% 1 0 0 1

Un 87% de les companyies consideren que els tràmits contractuals han estat molt bons i 
excel·lents. 

4 | Com valoreu la ubicació de la vostra peça?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 17 38% 18 25 15 13

Molt bé 15 33% 13 22 15 7

Bé 13 29% 2 7 8 6

Deficient 0 0% 2 1 2 0

Més de la meitat de les companyies (32) programades consideren que la seva peça ha estat 



ubicada en un espai excel·lent o molt bo. A tenir en compte que s’han reduït els espais 
singular o site specific.

5 | Com valoreu  la  tasca  realitzada  pel  personal  tècnic  i  de  l’espai 
d’actuació?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 22 49% 17 31 20 15

Molt bé           12 27% 12 17 14 10

Bé 7 15% 4 5 5 1

Deficient 4 9% 2 2 1 0

El 76% de les companyies denominen com a excel·lent i molt bona, la tasca realitzada pel 
personal de l’espai d’actuació. Un 9% (4 companyies) la consideren dolenta.

6 | Si heu tingut estand a La Llotja, com valoreu aquesta presència?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 4 9% 1 0 3 0

Molt bé 6 13% 2 4 3 6

Bé 0 0% 1 7 11 5

Deficient 0 0% 0 0 3 0

No estand 35 78% 31 44 20

El 78% de les companyies responen no tenir estand a La Llotja. Les 10 companyies que 
han tingut espai a La llotja consideren la seva presència com a excel·lent o molt bona.



7 | Com  valoreu  la  contraprestació  econòmica  (caixet)  oferta  per 
FiraTàrrega?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 3 7% 0 3 1 2

Molt bé 8 18% 8 17 16 8

Bé 20 44% 20 21 15 10

Deficient 14 31% 7 14 8 6

El 44% de les companyies consideren que la contraprestació econòmica és bona. Un 
31% (14 companyies) la considera insuficient, xifra que ha augmentat respecte el 2023.

8 | Com valoreu el sistema de dietes proporcionada per FiraTàrrega? 

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 9 20% 2 8 2 3

Molt bé 11 24% 11 13 10 8

Bé 15 33% 15 19 17 10

Deficient 10 22% 7 15 11 5

El sistema de dietes proporcionades per FiraTàrrega està valorat com a bo en un 33% de 
les companyies. Hi ha un 22% que el considera insuficient. 

9 | En termes generals, heu gaudit d’un bon servei de restauració?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Sí 38 85% 33 52 31 22

No 7 15% 2 3 9 4

La restauració de la ciutat és considerada com a bona per un 85 % de les companyies 
actuants.

10 | Com valores la qualitat dels allotjaments?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 4 9% 5 2 3 1

Molt bé 13 29% 10 19 6 8

Bé 14 31% 18 26 23 12

Deficient 10 22% 2 8 8 5

No n’hem utilitzat 4 9% - - - -

Un 9% (4 companyies) troben els allotjaments excel·lents. Un 60% de les companyies 
considera la qualitat dels allotjaments com a adequats vers un 22% que els considera 
inadequats. 

11  Com valoreu el servei de busos Fira – hotels?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 2 4% 0 0 1 0

Molt bé 4 9% 4 4 0 4

Bé 1 2% 3 6 4 1

Deficient 4 9% 3 2 2 0

No utilitzat 34 76% 25 43 33

Un 76% de les companyies no han utilitzat el servei de busos però dels 24% restants 
un 9% considera que el servei és deficient.



12 | Si  heu  format  part  dels  programes  d’acompanyament  de  processos 
escènics (Suport a la creació i/o Hivernem). En termes generals, quina és la 
vostra valoració? 

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Excel·lent 3 7% 8 9 15 --

Molt bé 4 9% 1 3 8 --

Bé 4 9% 0 3 0 --

Deficient 0 0% 0 0 0 --

No n’hem format part 34 75% 26 40 17 --

Del 25% de les companyies que han format part dels programes d’acompanyament de 
processos escènics, el 9% considera que el programa és bo i un 9% molt bo i un 7% 
que el considera excel·lent.

13 | Quin adjectiu posaríeu a aquests programes? (Ex: necessari,  innecessari, 
útil, etc.)

12 respostes de les 16 d’aquesta pregunta han escrit que el programa és 
necessari. 

14 | Quin nivell estratègic té per a vosaltres FiraTàrrega en relació a altres 
esdeveniments?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Del tot 16 35% 23 13 18 8

Molt 17 38% 9 27 19 15

Bastant 12 27% 2 14 3 3

Cap 0 0% 1 1 0 0

El 73% de les companyies consideren assistir a FiraTàrrega com a estratègic.

15 | El vostre pas per FiraTàrrega ha satisfet les vostres expectatives?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Sí 43 96% 33 53 37 23

No 2 4% 2 2 3 3

El 96% de les companyies han satisfet les seves expectatives.

16 | Tornaríeu a enviar proposta artística per participar a FiraTàrrega?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Sí 45 100% 34 55 40 25

No 0 0% 1 0 0 1

El 100% de les companyies tornarien a enviar proposta artística per participar a 
FiraTàrrega.

17 | Heu gaudit de FiraTàrrega?

Q 2024 2024% 2023 2022 2021 2019

Sí 43 96% 35 54 40 25

No 2 4% 0 1 0 1



El 96% de les companyies han gaudit de FiraTàrrega.

COMENTARIS

1. El dialogo con la gestion técnica fue muy difícil y no estuvo al nivel esperado, creo 
que es algo para mejorar.

2. It’s the best festival I’ve ever been a part of.

3. L’únic problema que hem tingut ha sigut amb la cap tècnic. Ha tingut una actitud 
poc amable. Un cop a l’espai ens la va tornar a jugar canviant les els focos que 
nosaltres necesitavem per LEDS. Sense cap explicació i mai ens va arribar agafar 
el telefon el día en que estrenavem. Això va comportar una feina extra per la 
técnica de llums que va tenir que tornar a reprogramar totes les intensitats de les 
memories.

4. No es poden fer millor les coses, gràcies per tot!

5. Només el fet d'estar programat a Fira Tàrrega, per una cia petita com la nostra, ja 
és un puntasso! Si que pensem que estar programat només diumenge complica 
bastant el nostre objectiu, que els programadors vegin l'espectacle. Son molts els 
que ens deien, oh, diumenge ja no hi som. No sabem si hi hauria alguna fòrmula 
per al menys un dels passis, fer-ho dissabte i així tenir més opcions que et vegin 
més programadors. Tot i això, estem felices del resultat. A part d'això, tot súper! el 
tracte i l'organització!! gràcies per tot!
Moltes gràcies per tot!

6. Únicament ens agradaria comentar per a millorar, que per a aquelles companyies 
que no acudeixen amb vehicle propi a la Fira, els resulta molt complicat allotjar-se 
fora de Tàrrega i poder acudir als horaris plantejats per a muntatge, assajos, 
proves i funció en l'autobús de la Fira, perquè té uns horaris molt limitats. Per tant 
finalment has de passar el dia gener a Tàrrega, encara que tingues funció a la nit. 
Sabem que l'allotjament en la pròpia ciutat és molt complicat, però per a aquelllas 
cías que no poden desplaçar-se de manera autònoma, s'agrairia un allotjament 
allí. Gràcies per l'oportunitat, l'aposta i el compromís en el punt 4 hem posat 
deficient, perquè nosaltres mateixos vam comentre l'error de demanar la plaça, i 
al final la nostra peça no encaixava en l'espai.

7. Va haver-hi risc de cancel·lació de pluja, nosaltres suggeririem que hi hagués 
algun espai com a plan bé en cas de plujes per a que cap companyia es quedés 
sense actuar per aquest motiu.

8. tot perfecte, gràcies

9. Segui així

10. Pensem que seria important posar un servei de bus pels espais que estan molt 
fora pels programadors

11. El directori de profesionals no és del tot intuitiu i funcional. El sistema d'etiquetes i 
filtratge així com els criteris per a formar part de la comunitat pro acreditada, a 
vegades fan complexa la preparació de la fira en termes de distribució i 
tancament de reunión. Estaria ble que al Lunch meeting puguessin entrar dues 
persones per companyia. El sistema de penjar fotos dels programadors a un 
mural amb el nom funciona, però crec que es podria millorar si es fes a través del 
mòbil, a través de la web de Fira tarrega per exemple.  habría que intentar 
mejorar el tema económico y entender que con los vales de comida que se 
aportan no cubres las dietas de la compañía. Gracias por todo hemos estado muy 
bien en la Fira! Nuestro unico comentario podría ser sobre las habitaciones del Ca 
n'Aleix. El alojamiento estaba en pleno centro y cerca del lugar donde 



actuábamos, lo que era muy comodo, pero las habitaciones no estaban limpias y 
olían mal (una mezcla entre tabaco, encierro y otras cosas, que no logramos 
ventilar) y en una de nuestras habitaciones el suelo estaba muy sucio (pegajoso) 
que no 
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0- Total respostes 2024: 45



		

		Q

		2024

		2023

		2022

		2021

		2019



		Enviades

		

		51

		44

		60

		50

		42



		Respostes

		

		45

		35

		55

		40

		26



		Respostes %

		

		88%

		80%

		92%

		80%

		62,5%







El nivell de resposta se situa a un 88%. Han respost 45 companyies de les 51 actuants



1 | Què us sembla FiraTàrrega des d’una vessant organitzativa?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		21

		47%

		13

		20

		15

		11



		Molt bé

		

		20

		44%

		20

		24

		21

		11



		Bé

		

		4

		9%

		2

		8

		4

		3



		Deficient

		

		0

		0%

		0

		3

		0

		1







El nivell de satisfacció total en relació a la vessant organitzativa es manté al voltant del (47%). Si li sumem els satisfets parcialment, el percentatge de  satisfacció creix fins al 91%. Els qui es manifesten totalment insatisfets són el 0% de les companyies. 



2 | En termes generals, heu tingut una negociació clara amb l’equip de la Fira? 



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Sí

		

		45

		100%

		33

		54

		40

		24



		No

		

		0

		0%

		2

		1

		0

		2







El 100% de les companyies afirmen haver tingut una negociació clara amb l’equip de FiraTàrrega. 



3 | Com valoreu els tràmits contractuals?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		18

		40%

		8

		10

		11

		7



		Molt bé

		

		21

		47%

		20

		28

		21

		13



		Bé

		

		6

		13%

		6

		17

		8

		5



		Deficient

		

		0

		0%

		1

		0

		0

		1







Un 87% de les companyies consideren que els tràmits contractuals han estat molt bons i excel·lents. 





4 | Com valoreu la ubicació de la vostra peça?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		17

		38%

		18

		25

		15

		13



		Molt bé

		

		15

		33%

		13

		22

		15

		7



		Bé

		

		13

		29%

		2

		7

		8

		6



		Deficient

		

		0

		0%

		2

		1

		2

		0







Més de la meitat de les companyies (32) programades consideren que la seva peça ha estat ubicada en un espai excel·lent o molt bo. A tenir en compte que s’han reduït els espais singular o site specific.





5 | Com valoreu la tasca realitzada pel personal tècnic i de l’espai d’actuació?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		22

		49%

		17

		31

		20

		15



		Molt bé

		

		          12

		27%

		12

		17

		14

		10



		Bé

		

		7

		15%

		4

		5

		5

		1



		Deficient

		

		4

		9%

		2

		2

		1

		0







El 76% de les companyies denominen com a excel·lent i molt bona, la tasca realitzada pel personal de l’espai d’actuació. Un 9% (4 companyies) la consideren dolenta.



6 | Si heu tingut estand a La Llotja, com valoreu aquesta presència?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		4

		9%

		1

		0

		3

		0



		Molt bé

		

		6

		13%

		2

		4

		3

		6



		Bé

		

		0

		0%

		1

		7

		11

		5



		Deficient

		

		0

		0%

		0

		0

		3

		0



		No estand

		

		35

		78%

		31

		44

		20

		







El 78% de les companyies responen no tenir estand a La Llotja. Les 10 companyies que han tingut espai a La llotja consideren la seva presència com a excel·lent o molt bona.

7 | Com valoreu la contraprestació econòmica (caixet) oferta per FiraTàrrega?

		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		3

		7%

		0

		3

		1

		2



		Molt bé

		

		8

		18%

		8

		17

		16

		8



		Bé

		

		20

		44%

		20

		21

		15

		10



		Deficient

		

		14

		31%

		7

		14

		8

		6







El 44% de les companyies consideren que la contraprestació econòmica és bona. Un 31% (14 companyies) la considera insuficient, xifra que ha augmentat respecte el 2023.





8 | Com valoreu el sistema de dietes proporcionada per FiraTàrrega? 



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		9

		20%

		2

		8

		2

		3



		Molt bé

		

		11

		24%

		11

		13

		10

		8



		Bé

		

		15

		33%

		15

		19

		17

		10



		Deficient

		

		10

		22%

		7

		15

		11

		5







El sistema de dietes proporcionades per FiraTàrrega està valorat com a bo en un 33% de les companyies. Hi ha un 22% que el considera insuficient. 



9 | En termes generals, heu gaudit d’un bon servei de restauració?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Sí

		

		38

		85%

		33

		52

		31

		22



		No

		

		7

		15%

		2

		3

		9

		4







La restauració de la ciutat és considerada com a bona per un 85 % de les companyies actuants.





10 | Com valores la qualitat dels allotjaments?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		4

		9%

		5

		2

		3

		1



		Molt bé

		

		13

		29%

		10

		19

		6

		8



		Bé

		

		14

		31%

		18

		26

		23

		12



		Deficient

		

		10

		22%

		2

		8

		8

		5



		No n’hem utilitzat

		

		4

		9%

		-

		-

		-

		-







Un 9% (4 companyies) troben els allotjaments excel·lents. Un 60% de les companyies considera la qualitat dels allotjaments com a adequats vers un 22% que els considera inadequats. 

11  Com valoreu el servei de busos Fira – hotels?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		2

		4%

		0

		0

		1

		0



		Molt bé

		

		4

		9%

		4

		4

		0

		4



		Bé

		

		1

		2%

		3

		6

		4

		1



		Deficient

		

		4

		9%

		3

		2

		2

		0



		No utilitzat

		

		34

		76%

		25

		43

		33

		





Un 76% de les companyies no han utilitzat el servei de busos però dels 24% restants un 9% considera que el servei és deficient.



12 | Si heu format part dels programes d’acompanyament de processos escènics (Suport a la creació i/o Hivernem). En termes generals, quina és la vostra valoració? 



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Excel·lent

		

		3

		7%

		8

		9

		15

		--



		Molt bé

		

		4

		9%

		1

		3

		8

		--



		Bé

		

		4

		9%

		0

		3

		0

		--



		Deficient

		

		0

		0%

		0

		0

		0

		--



		No n’hem format part

		

		34

		75%

		26

		40

		17

		--







Del 25% de les companyies que han format part dels programes d’acompanyament de processos escènics, el 9% considera que el programa és bo i un 9% molt bo i un 7% que el considera excel·lent.





13 | Quin adjectiu posaríeu a aquests programes? (Ex: necessari, innecessari, útil, etc.)



12 respostes de les 16 d’aquesta pregunta han escrit que el programa és necessari. 



14 | Quin nivell estratègic té per a vosaltres FiraTàrrega en relació a altres esdeveniments?

		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Del tot

		

		16

		35%

		23

		13

		18

		8



		Molt

		

		17

		38%

		9

		27

		19

		15



		Bastant

		

		12

		27%

		2

		14

		3

		3



		Cap

		

		0

		0%

		1

		1

		0

		0







El 73% de les companyies consideren assistir a FiraTàrrega com a estratègic.



15 | El vostre pas per FiraTàrrega ha satisfet les vostres expectatives?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Sí

		

		43

		96%

		33

		53

		37

		23



		No

		

		2

		4%

		2

		2

		3

		3







El 96% de les companyies han satisfet les seves expectatives.



16 | Tornaríeu a enviar proposta artística per participar a FiraTàrrega?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Sí

		

		45

		100%

		34

		55

		40

		25



		No

		

		0

		0%

		1

		0

		0

		1







El 100% de les companyies tornarien a enviar proposta artística per participar a FiraTàrrega.



17 | Heu gaudit de FiraTàrrega?



		

		Q

		2024

		2024%

		2023

		2022

		2021

		2019



		Sí

		

		43

		96%

		35

		54

		40

		25



		No

		

		2

		4%

		0

		1

		0

		1







El 96% de les companyies han gaudit de FiraTàrrega.



COMENTARIS



1. El dialogo con la gestion técnica fue muy difícil y no estuvo al nivel esperado, creo que es algo para mejorar.

		







2. It’s the best festival I’ve ever been a part of.



3. L’únic problema que hem tingut ha sigut amb la cap tècnic. Ha tingut una actitud poc amable. Un cop a l’espai ens la va tornar a jugar canviant les els focos que nosaltres necesitavem per LEDS. Sense cap explicació i mai ens va arribar agafar el telefon el día en que estrenavem. Això va comportar una feina extra per la técnica de llums que va tenir que tornar a reprogramar totes les intensitats de les memories.

4. No es poden fer millor les coses, gràcies per tot!



5. Només el fet d'estar programat a Fira Tàrrega, per una cia petita com la nostra, ja és un puntasso! Si que pensem que estar programat només diumenge complica bastant el nostre objectiu, que els programadors vegin l'espectacle. Son molts els que ens deien, oh, diumenge ja no hi som. No sabem si hi hauria alguna fòrmula per al menys un dels passis, fer-ho dissabte i així tenir més opcions que et vegin més programadors. Tot i això, estem felices del resultat. A part d'això, tot súper! el tracte i l'organització!! gràcies per tot!

Moltes gràcies per tot!



6. Únicament ens agradaria comentar per a millorar, que per a aquelles companyies que no acudeixen amb vehicle propi a la Fira, els resulta molt complicat allotjar-se fora de Tàrrega i poder acudir als horaris plantejats per a muntatge, assajos, proves i funció en l'autobús de la Fira, perquè té uns horaris molt limitats. Per tant finalment has de passar el dia gener a Tàrrega, encara que tingues funció a la nit. Sabem que l'allotjament en la pròpia ciutat és molt complicat, però per a aquelllas cías que no poden desplaçar-se de manera autònoma, s'agrairia un allotjament allí. Gràcies per l'oportunitat, l'aposta i el compromís en el punt 4 hem posat deficient, perquè nosaltres mateixos vam comentre l'error de demanar la plaça, i al final la nostra peça no encaixava en l'espai.



7. Va haver-hi risc de cancel·lació de pluja, nosaltres suggeririem que hi hagués algun espai com a plan bé en cas de plujes per a que cap companyia es quedés sense actuar per aquest motiu.



8. tot perfecte, gràcies



9. Segui així



10. Pensem que seria important posar un servei de bus pels espais que estan molt fora pels programadors

11. El directori de profesionals no és del tot intuitiu i funcional. El sistema d'etiquetes i filtratge així com els criteris per a formar part de la comunitat pro acreditada, a vegades fan complexa la preparació de la fira en termes de distribució i tancament de reunión. Estaria ble que al Lunch meeting puguessin entrar dues persones per companyia. El sistema de penjar fotos dels programadors a un mural amb el nom funciona, però crec que es podria millorar si es fes a través del mòbil, a través de la web de Fira tarrega per exemple.  habría que intentar mejorar el tema económico y entender que con los vales de comida que se aportan no cubres las dietas de la compañía. Gracias por todo hemos estado muy bien en la Fira! Nuestro unico comentario podría ser sobre las habitaciones del Ca n'Aleix. El alojamiento estaba en pleno centro y cerca del lugar donde actuábamos, lo que era muy comodo, pero las habitaciones no estaban limpias y olían mal (una mezcla entre tabaco, encierro y otras cosas, que no logramos ventilar) y en una de nuestras habitaciones el suelo estaba muy sucio (pegajoso) que no 

